



DET KGL. TEATER

Dagsorden for bestyrelsesmøde TORS 14. december 2017 kl. 17.15

1. Godkendelse af dagsorden
2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde og opfølgning
30. oktober.
Opfølgning på 14. november.
3. Orientering fra formanden
4. Orientering fra skoleledelsen
5. Kort orientering fra AMOK
6. Øvrige punkter til behandling
 - Skolepenge
7. Eventuelt
8. Næste møde
18. januar



DET KGL·TEATER

Dato	14. december 2017	
Deltagere		Dorthe Lund Kaack, Rikke Klokke Grønning, Rikke Jarlkvist, Jens Thodberg Bertelsen, Charlotte Gøbel, Maria Arndal, Nicolaj Fage- Lorenzen og Claus Houden
	Skolen	Inge Fjord og Morten Innstrand
	Afbud	Lars Udsen
Emner	<p>1. Godkendelse af dagsorden. Dagsordenen blev godkendt.</p> <p>2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde og opfølgning på 14. november: Dagsordene fra den 30. oktober blev underskrevet. Opfølgning fra strategiseminarieret d. 14. november:</p> <ul style="list-style-type: none">• Fonde- og sponsorer strategi Afslag fra A.P. Møllerfonden. Afslag fra Aage og Johanne Louis-Hansens Fond. Fondsudvalget mødes d. 4. januar. <p>Nicolai og Rikke kommer med udkast til et sponsoroplæg på næste bestyrelsesmøde, som bestyrelsen kan kommentere og som der derefter kan arbejdes videre med.</p> <ul style="list-style-type: none">• Søgning til mindre Fonde Maria søger Albani og Carlsberg på vegne af AMOK. Pga. for få ressourcer vil søgning af mindre fonde lige nu være ad hoc og uden en egentlig organisering. <p>Både i forhold til fonde og sponsorer skal ledelse og formand orienteres. Der kan ikke sendes endelige ansøgninger eller laves aftaler uden ledelse og formand.</p> <ul style="list-style-type: none">• Samarbejdsaftale Dorthe og Inge arbejder videre med dette i forhold til Det Kongelige Teater.• En organisation Dorthe, Lars og Maria har møde 8. januar, hvor de vil arbejde videre med et oplæg, der kan fremlægges for undervisningsministeriet.• Udsynsstrategi Inge og Morten vender tilbage til bestyrelsen med et oplæg	



	<ul style="list-style-type: none">• Strategi for SFOén Inge, Tom og Dorthe har afholdt møde vedr. en ny strategi. Tom vil arbejde videre med et oplæg, som kan fremlægges for bestyrelsen den 18. januar.• Mad Rikke K. fremlagde budgettet for en automat fra Arla. Bestyrelsen besluttede ikke at gå videre ift. opstilling af en automat. Rikke kontakter Katedralskolen, for at høre om et evt. samarbejde.• 10. Klasse Maria og Inge aftaler, hvornår Maria kan orientere lærerkollegiet. <p>3. Orientering fra skoleledelsen:</p> <ul style="list-style-type: none">• Forestilling - Snemanden: Personalet har evalueret i dag og de er tilfredse. Har aldrig løftet så meget i flok før. Ingen klagemails fra publikum i år – kun positiv respons. Næste års forestilling er besluttet og første produktionsmøde er i januar. Der laves en konkurrence om at gætte næste års produktion på nettet i det nye år.• To elever mindre efter jul (1 dreng og 1 pige).• Terminsprøver er afviklet.• I februar kommer Joffrey Ballet til Balletskolen og afholder deres audition til deres sommer camps rundt om i verden.• Anna Sandez barsler for Mary Liz. <p>4. Orientering fra formanden: Orienteringen var under punkt 2.</p> <p>5. Kort orientering fra AMOK:</p> <ul style="list-style-type: none">• Optagelse til DGU den 2. februar 2018 kl. 10.00-16.00. Målet er 15 elever i 1.g.• Budgettet for AMOK er godkendt af AMOKs bestyrelsen• Tom er i fuld gang med at planlægge de næste camps og næste års sæson. <p>6. Øvrige punkter til behandling:</p> <ul style="list-style-type: none">• Skolepenge Punktet er udskudt indtil Finansloven er vedtaget <p>7. Eventuelt: Maria fortæller om processen i det materiale, der er ved at blive lavet til de nye "Byrødder" og vores samarbejdspartnere</p>
--	---



DET KGL. TEATER

	<ul style="list-style-type: none">• Maria orienterede om kursus ved Odense kommune. Det var inspirerende.• Forældremøde den 17. januar. Rikke og Charlotte laver indbydelse til forældremøde vedr. digitaldannelse. Inge orienterer lærerne og Rikke mailer Lykke Møller. Næste møde: Den 18. januar 2018
	<ul style="list-style-type: none">• Maria laver med afsæt i Rikke Leths skriv et forældrebrev og brev til vores samarbejdspartnere, der kan sendes ud inden jul.• Rikke K. og Charlotte laver indbydelse til forældremøde d. 17.1.• Rikke J. og Nicolai laver et sponsoroplæg til d. 18.1.• Maria, Dorthe og Lars går videre med oplæg til én organisering.• Tom færdiggør SFO-oplæg

18.1.18

DHLIKL
FORMAND

Nina Fuhl

Jan a Bent

AA

Lykke Møller

Brenning